

## 大阪府枚方市と「地域づくりの推進等に関する連携協定」を締結

地域協働コミュニティスペース「ウエルカフェ」の利用や移動販売車両「うえたん号」の巡回等で協力

ウエルシア薬局株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:田中純一、以下 ウエルシア薬局)は、9月13日(水)に、大阪府枚方市と「地域づくりの推進等に関する連携協定」を締結しました。

ウエルシア薬局は今般の連携協定の締結により、枚方市が取り組む交流の場の不足や高齢者における買い物困難などの地域課題の解決に向けて、ウエルシア薬局内で運営する地域協働コミュニティスペース「ウエルカフェ」\*の利用や移動販売車両「うえたん号」の巡回等で協力をしていきます。また、地域づくりの推進や市民の健康増進、各種健診(検診)の受診率の向上に向けても、枚方市の施策と連携することで地域包括支援の推進と健康づくりを支援していきます。

## 【連携協定の協力事項】

- ・通いの場、交流の場となるコミュニティ創設や地域の見守りの取り組み
- ・市内をウエルシア薬局株式会社の移動販売車両が巡回することによる買い物支援
- ・移動販売車両の常設モニターを介した健康、栄養等に関するオンライン相談受付
- ・市が実施する各種健診(検診)や健康づくりに関するチラシ配布
- ・介護予防や健康づくりに関するイベントなどの開催を周知 など

## 【枚方市内のウエルカフェ設置店】

ウエルシア枚方中宮本町店 〒573-1196 大阪府枚方市中宮本町 3-16

※ ウエルカフェ:地域社会の諸課題を解決する場=地域協働「コミュニティ」スペースとして、ウエルシア薬局内に設置されていて、健康増進、福祉、文化活動等に無料でご利用いただけます。



出席者 左から 枚方市 伏見降市長 ウエルシア薬局株式会社 取締役 西日本支社長 林正行

## ■ウエルシア薬局について

ウエルシア薬局は、企業理念「お客様の豊かな社会生活と健康な暮らしを提供します」のもと、「生活のプラットフォームになる」というビジョンを掲げ、主に調剤併設型ドラッグストアチェーンの運営を行っています。「調剤併設」「カウンセリング営業」「深夜営業」「介護」の 4 つの柱をビジネスモデルとしたドラッグストアを39都道府県に約 2.150店舗展開しています。

ウエルシア薬局 Web サイト: https://www.welcia-yakkyoku.co.jp/